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午前10時29分開会

会議に付託された議案等

○委員長の互選

○副委員長の互選

○環境対策及び農林水産業振興対策に関する調

査

出席委員（７人）

委 員 長 二 見 康 之

副 委 員 長 野 﨑 幸 士

委 員 濵 砂 守

委 員 西 村 賢

委 員 髙 橋 透

委 員 重 松 幸次郎

委 員 来 住 一 人

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議 事 課 主 幹 木 下 節 子

議事課主任主事 三 倉 潤 也

○来住委員 ただ今から環境農林水産常任委員

会を開会いたします。

ただ今、本会議において本委員会の委員が選

任されましたので、正副委員長互選のため、委

員会条例第10条の規定により、私が年長委員と

して委員会を招集いたしました。

したがいまして、委員長の互選終了までしば

らくの間、座長を務めさせていただきますので、

どうぞよろしくお願いいたします。

それでは、ただ今から委員会条例第８条第２

項の規定により、委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま

すが、いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○来住委員 それでは、指名推選の方法で行い

たいと存じますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○来住委員 御異議なしと認めます。よって互

選の方法は指名推選により行うことに決定いた

しました。

それでは、どなたか指名について御意見はご

ざいませんか。

○野﨑委員 二見委員を委員長に指名していた

だきたいと思いますが、お諮りください。

○来住委員 ただ今、野﨑委員から二見康之委

員を委員長に指名したいとの御意見がありまし

た。この際、お諮りいたします。ただ今の御意

見のとおり、決することに御異議ございません

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○来住委員 御異議ございませんので、二見委

員が委員長に選任されました。次は副委員長の

互選でありますが、ただ今、委員長が選任され

ましたので、委員長にかわっていただき、副委

員長の互選をお願いしたいと思います。

どうも御協力ありがとうございました。

○二見委員長 それでは、ただ今から委員会条

例第８条第２項の規定により、副委員長の互選

を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま

す。いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○二見委員長 では、指名推選の方法で行いた
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いと存じますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○二見委員長 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推選により行うこ

とに決しました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○二見委員長 御異議なしと認め、野﨑幸士委

員を副委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○二見委員長 御異議ありませんので、野﨑委

員が副委員長に選任されました。

以上で正副委員長の互選は終了いたしまし

た。

御協力ありがとうございました。

それでは、一言御挨拶申し上げます。

先ほど、委員長に選任いただきまして、誠に

ありがとうございます。この委員会室に戻って

くるのは、６年ぶりですが、宮崎県の農政・環

境、非常に重要な役割を担う当委員会でありま

す。私も微力ではありますけれども、精一杯委

員長の職を務めさせていただきたいと存じます

ので、委員の皆様の本県の農政、環境、林業、

水産業の発展のための活発な御意見をいただけ

ればと思います。どうぞ１年間よろしくお願い

申し上げます。

○野﨑副委員長 副委員長に選任いただきまし

て、ありがとうございます。

委員長を支えながら、委員会のスムーズな運

営に努めたいと思います。初めての委員会とな

りますが、皆様方、御協力をよろしくお願いい

たします。

○二見委員長 それでは書記の紹介をいたしま

す。

正書記の木下主幹でございます。

副書記の三倉主任主事でございます。

次回の委員会は４月26日木曜日、午前10時か

ら開催を予定しております。場所は、この第４

委員会室を予定しておりますので、よろしくお

願いいたします。本日は、これで閉会いたしま

す。

午前10時33分閉会
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環境農林水産常任委員会委員長 二 見 康 之


